

硬质合金：棒材、球齿、顶锤、辊环周成交分析（2022-9-30）





本周市场小结：

本周碳化钨继续回落（成交主流 258-261 元/公斤）和钴粉保持稳定（成交主流 360-370 元/公斤），硬质合金成本变化不大，因需求萎缩，市场资金面收紧，用户回款周期延长，甚至已经拖累到正常发货，引发工厂成品库存增加。

据钨钼云商调研，钴 10 棒材参考价在 330-350 元/公斤，优质品价格在 360-380 元/公斤，消费进一步萎缩，企业累库明显，面临被动减产；低风压钴 6 球齿参考价在 295-315 元/公斤，出口价格略高，成本倒挂严重； $\phi < 190\text{mm}$ 顶锤参考价在 390-410 元/公斤，培育钻石订单萎缩，顶锤需求减少，利润不断下滑；YGR45 辊环参考价在 330-345 元/公斤，成交价偏低，高线钢材产量下滑，引发辊环竞价抢单；钴 20 冲压模参考价在 440-450 元/公斤，钴 6 拉丝模参考价在 345-355 元/公斤，用户去库存滞缓，资金面也影响流通缩量，散货订单保持稳定。

当前碳化钨价格继续下滑，钴粉弱勢暂稳，尽管硬质合金成本与

前期变化不大，但市场资金面偏紧，终端消费总量萎缩明显，导致现货库存积压，成品价格不断下挫。供需矛盾愈发恶化，企业回款遭遇考验。综合各类合金产品本周产销表现，均呈现销售遇阻，下一步降价促销有望出现，建议严控库存总量，确保现金流操作。

钨钼云商-钨行情交流热线：耿志强 13526952128